

羔羊與鴿子

2013 年 4 月 5 日

羔羊與鴿子

作者: Asher Intrater

當耶穌出現在約旦，要開始祂的事工時，約翰從兩段描述來認定耶穌：

約翰福音 1:29、36
看哪，神的羔羊

他是如何知道耶穌就是那個羔羊？因為鴿子。

約翰福音 1:32
我曾看見聖靈，彷彿鴿子從天降下，住在他的身上。

耶穌有些特點像羔羊，聖靈有些特點像鴿子，而這兩者間的共通點是溫順，耶穌和聖靈溫順如鴿子和羔羊。

一個健壯的人不需要溫順，但一個軟弱、受傷的人，需要溫順的特質來觸摸和醫治。

上個禮拜，我在羅馬的一間小教會裡分享這篇信息時，我們感覺到同在的聖靈正進行醫治的工作。一位第一次來到教會，還不是信徒的女士，前來尋求頸部疼痛的醫治，Betty 按手為她禱告後，她立刻得著醫治。牧師隨後帶這位女士作接受救恩和認罪的禱告，這位女士和她的男友後來也做了願意委身婚姻的承諾。羔羊的敏感帶來醫治、救恩、聖潔。

【備註：「羔羊」和「鴿子」，兩者亦將會包含在神強烈的審判中：羔羊的「忿怒」（啟 6:16）和鴿子的「刀劍」（耶 46:16、50:16）。這些證明了神審判的公義和堅忍。罪是如此地邪惡，連溫順的羔羊和鴿子，都會對惡人嚴厲審判。】

反以色列監獄的暴亂

作者: K. S.

2002 年 3 月 8 號:

在陽光的午後，我到 Café Cafit 享用午餐。一位男士走進 Café 時引起我的注意，他穿著毛皮外套，揹著大背包，臉色脹紅，流著汗。不到一會，服務生和保全把這位男士推出門外，壓著他。幾秒鐘後，警察和邊防巡邏車不滿了整個街區。炸彈的謠言從 Café 一路傳到街上，人們尖叫著、哭著，大家的手機訊號也被停掉了。我身旁的女孩，不停地啜泣，一位警察進前來請我移至街道上的封鎖線外。

這位自殺炸彈客進店時，要了一杯水，服務生眼見他奇怪的裝扮，請他出示證件。當炸彈客伸手拿證件時，服務生看見了他手腕上接到炸藥的線路，連忙抓住他的手，把他推出店門。如果那位自殺炸彈客成功的在 Café 裡引爆炸彈，會有許多人受傷、死亡。神存留了我的性命，也防止了其他人的傷亡。

那之後的幾個月，當我走進任何 Café 或上公車時，我都會擔心害怕，心想那位當場被抓的自殺炸彈客，是否會有機會在囚犯交換後，被釋放出來，又出現在街道上。

這個星期，Abu Hamdiyeh(64 歲)死在監獄裡，生前是一位自殺炸彈客招募者和指派人，被判終生監禁，兩個月前曾被診斷為癌症患者。暴亂的爆發始於，Abu Hamdiyeh 並未在人道考量下被釋放，但 Abu Hamdiyeh 生前曾在 Negev 附近的以色列醫院接受診斷和治療。

我無法忘記那天，那天 Abu Hamdiyeh 的「門徒」，可能謀殺和傷害許多人。全球的媒體大多只報導某位巴勒斯坦籍的囚犯死在以色列監獄，造成巴勒斯坦人質疑以色列的公正性，進而發起了暴動。那麼短的時間裡，人們很快地忘記了為什麼當初 Abu Hamdiyeh 會被判終生監禁。這整件事件裡的罪刑和不公到底在哪裡？

Makor Hatikvah，耶路撒冷的彌賽亞猶太學校

作者: 校長 Cookie Shwaeber Issan

三年前，我們這個 20 年的學校開始尋求政府的正式承認，教育局也鼓勵我們接受他們的監督。我們小心翼翼的辦理申請的相關手續，也遵照衛生局的指示，進行校舍的修繕。

於此期間，我們也接受的地方長官的面談，填寫了大量關於課程和教師資格的書面資料。在面談過學生、視察過教學後，長官們對我們的學校、資源、水準，給予了高度的評價。

申請的結果幾週前下來了，結果政府駁回了我們的申請，並指示學校必須在 30 天之內關閉。駁回的理由是完全不正確或細小的技術問題。我們的身分對教育局是一種挑戰，過去宗教學校只分成兩種：基督教(通常只阿拉伯裔的基督教，並不適用於我們)或猶太教(我們也不算在這種裡面)。

我們現在正進行似會很冗長的官司，這不只是為了我們學校，也是一場爭取在現代以色列社會中，彌賽亞猶太信徒身分被認可的訴訟。第一場戰役，在這個星期天，四月 7 日，法官將會裁決是否”冷凍”學校關門的命令。我們需要您的禱告! 財務上的支援(請指定”Makor Hatikvah”)，請參考：www.jij.org.il

守門人音樂錄影帶

作者: Jermiah Kaufman

這是我們新的音樂視頻，在耶路撒冷舊城拍攝，以波蘭華沙作為片頭。影片中由境內以色列人飾演大屠殺倖存者、以色列國防軍士兵、以色列音樂人。請點擊[這裡](#)。

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近



Revive Israel Ministries 復興以色列事工

日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息